

Naslov članka/Article:

UkuleLent 2021

Avtor/Author:

Dr. Inge Breznik

DOI:

CC licenca



Priznanje avtorstva-Nekomercialno-Brez predelav



Glasba v šoli in vrtcu št. 2/2021, letnik 24

ISSN 1854-9721

Izdal in založil: Zavod Republike Slovenije za šolstvo
Kraj in leto izdaje: Ljubljana, 2021

Spletna stran revije:

<https://www.zrss.si/strokovne-revije/glasba-v-soli-in-vrtcu/>

Dr. Inge Breznik

UkuleLent 2021

Situacija z epidemijo se je obarvala zeleno in tako se je začel odvijati Festival Lent 2021 in z njim prizorišče Art Kamp v Mestnem parku Maribor. Zadnji festivalski dopoldan, v soboto, 3. julija 2021, od 10.30 do 13.00 ure, je bil v znamenju UkuleLenta. Festival Lent gosti UkuleLent že drugo leto zapored, obakrat v času sproščanja epidemioloških ukrepov.

Dogodek je namenjen skupinskemu petju slovenskih ljudskih pesmi ob spremljavi ukulel. Z njim želimo popularizirati muziciranje za svoj lastni užitek, ki nam bogati preživljanje prostega časa doma ali drugje, še najlepše v družbi, v kateri ima glasba povezovalno moč.

Dogodek UkuleLent ima tradicionalno zaporedje dejavnosti. Začne se z delavnico učenja igranja na ukulele, ki jo je letos vodila Tajana Stres (KUD Coda).



Slika 1: Juliana Kaltakhchan - Flight in Ada Lovenjak - Ukulada (Foto Primož Virant).

Nato se nadaljuje s petjem znanih slovenskih ljudskih pesmi ob spremljavi ukulel (npr. *Abraham, ma sedem sinov*, *Čuk se je oženil*, *Lisička je prav zvita zver*, *Jaz pa pojdem na Gorenjsko*, *Marko skače*, *Mi se imamo radi*), kar moderira dr. Inge Breznik (ZRSŠ). Zaključí se s



Slika 2: NoStress Ukestra (Foto KUD Coda)



Slika 3: Tajana Stres (Foto KUD Coda)

koncertom ukulele talentov iz Slovenije, ki so ga letos zaznamovali Ada Lovenjak (Gimnazija Vič) in NoStress Ukestra (KUD Coda).

Za lažje usvajanje in spremljanje slovenskih ljudskih pesmi z ukulelo je lansko leto nastala pesmarica UkuleLent (gl. QR kodo), ki jo želimo z leti dopolnjevati z naborom ljudskih pesmi. Tako želimo med ljudmi širiti slovensko ljudsko pesem ob spremljavi ukulele, ki je tako nezahtevna za igranje, da zanjo velja pravilo: »Vsako tele lahko špila ukulele.«

Vabljeni drugo leto konec junija na UkuleLent 2022.



Slika 4: Učenci OŠ Radovljica na UkuleLent 2021 (Foto KUD Coda),